
Jméno: …………………………………… 
Třída:…………………………………….. 
 

Žahavci 
 
1.V následujícím přehledu označ znaménkem +( ano)  a – (ne) 
odpovídající charakteristiku  jednotlivých žahavců: 
 
 
Doplň název: 
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2. Doplň do textu slova: 
 
 

1. Živočich, který má samčí i samičí pohlavní žlázy se 
nazývá………………   

2. Nezmar má NS………………………………… . 
3. Trávicí dutina se nazývá………………………. . 
4. K podkladu se nezmar 

přichycuje………………………………….. . 
5. Tělo nezmara je paprsčitě ………………………. . 
6. Nezmar se rozmnožuje zpravidla nepohlavně- 

……………………. . 
7. Pohlavně se rozmnožuje  zpravidla ( v období) na 

…………………… . 
8. Schopnost nahradit poškozenou část těla se nazývá 

………………… . 
 
 
3. Zatrhni slovo, které je správné: 
 
Nezmar je - není obojetník. 
Koráli mají – nemají vápenitou schránku. 
Mezi žahavce patří - nepatří koráli a sasanky. 
Žije – nežije sasanka v symbióze s rakem poustevníčkem. 
Nachází - nenachází se Velký bariérový útes na Z pobřeží Austrálie. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 


